

百万大赢家 十一到长三角看楼去

中国轻纺第一城 重筹深耕长三角

访东方国际轻纺城集团副董事长黄会伟

□本报地产评论员 彭曼菱



以及配套的建设,特别是配套建设方面,应该讲是中国其他城市中前所未有的,我们有展览中心、研发中心、国际贸易中心、星级酒店、公园、生态走廊、步行街等等一系列的配套,都为这个市场人性化的规划做铺垫作用。

我们目前是唯一一个和无锡市外经局联盟的单位,外经局在我们这里设立了一个轻纺行业进出口外贸专区,这次和外经局合作形成了进出口外贸专区,主要的目的是整合整个长三角的进出口公司。

我这个位置是无锡市的两大道口经济的中心地带,而且离飞机场只有20分钟,离火车站只有6公里,这么好的位置为外贸公司创造了有利的条件,也为外贸公司的采样提供了有利的条件。我们以后就是国际贸易中心直接和国际接轨,解决了一个产业链的问题,给我们市场的客户提供了出口的机会,扩大了经营量,给外贸进出口公司提供了绝佳的经营环境、绝佳的地理位置。

东方国际轻纺城从一开始建设就抛掉了房地产开发概念,我们专做专业市场开发,不做房地产开发,专业市场开发和房地产开发是截然不同的,专业市场开发是需要有些底气的,因为收回成本是漫长的过程,需要大量的资金投入。抱着对经营户负责任的态度,我们对这一块的人住经营户也有严格要求,到目前为止人住东方国际轻纺城的都是一线的厂家。

厂家直销的优势有:第一,厂家有自己的客户,第二,厂家进来有形象,第三,厂家进来有货源。东方国际服装城到现在业绩的非常骄人,现有的经营户每月高的做到80多万,低的做到20多万。

市场的兴旺也取决于政府和行业对东方国际轻纺城的支持,作为无锡市主要领导直接挂钩的项目,政府对东方国际轻纺城这个项目相当支持。

我们的一站式服务集采购、订货、下单于一体,解决了一个产业链的问题。我们给外贸公司及市场客户提供了绝佳的地理位置和经营环境,以后将成为直接和国际接轨的贸易中心,我相信我们的市场在国际贸易这一块会做得更有特色。

立足长线经营

问:目前的专业市场已十分细分化了,您为什么会一下子集中建设纺织、服装、皮革三各专业市场集群,这三个专业市场有什么内在的联系?

黄会伟:集中三个专业市场于一身的市场集群,有其深远的意义,首先纺织、服装、皮革都属于轻工业产品,有一定的产业链关系。皮革市场主要消费来自江苏,而江苏目前为止没有一个皮革市场,特别是在京沪线上目前还是一个空白。

另外我们在海宁、温州、广东等地调研发现很多私营作坊的师傅很大一部分是来自江苏。由于早年的经济发展,被迫跑到了海宁及南方等地,所以江苏本身对皮革这一块有很好的产业基础,加上无锡地理位置的重要性和特殊性,更决定了我们在这里建设皮革市场的信心。

东方国际轻纺城3月17日纺织市场开业,9月28日服装城也将开业,开一个市场必须一步一个脚印,现在纺织市场成功了再开服装市场,然后再专攻皮革市场,这样三个市场就形成了三城一体化,这样的市场才会有生命力,我们下一步再对东方国际轻纺城的配套设施进行完善。前期的销售成功是因为我们市场的基础非常结实,市场的兴旺与否取决于与开发商前期的基础及开发商的实力有密切的关系。

投资专业市场“四秘籍”

问:东方国际轻纺城目前一期、二期的销售都十分成功,它主要是哪些原因决定的?

黄会伟:无锡专业市场现在在,专业市场的建设取决于开发商实力和耐心,因为任何一个专业市场需要漫长的培育过程,如果急于回收成本的话这个市场肯定会失败,温州商人出来做市场成功率比较高,就是因为眼光放得比较远,不是急于回收成本。商铺投资的选择有技巧,我个人在此有四点体会。

第一选择专业市场投资要去分析开发商的决心,是不是在做专业市场,仅仅是开发市场不去经营市场这是有问题的。

第二开发商有没有过专业市场开发经验。

第三选择专业市场一定要考虑这个市场的地理位置,首先要交通要便利,做专业市场必须要城郊结合点,离市中心不是很远,离郊区又比较远。

第四就是专业市场的规划设计是不是到位,如果建起来一个专业市场物业成本非常高的话,这个市场培育时间会很长,回报时间有可能会拉得很长。

把握以上这几点以后投资专业市场,投资长三角商铺来说风险会大大降低,风险降低以后利润就上去了,投资专业市场投资准了,本身就是高回报的。

打造诗意健康时尚生活

访苏州市新沧浪房地产开发有限公司董事长史建华

□本报地产评论员 胡丽芳



能不能将苏州千年古韵与现代时尚完美结合起来,这是史建华始终在追寻的梦想。

史建华是苏州市新沧浪房地产开发有限公司的董事长,也是苏州古城街坊改造的最早参与者,十多年来在街坊改造和园林住宅建设的实践中,经历了多个古城、古镇、古民居的策划实践案例,积累了丰富的技术经验。

“由于长期从事古城改造和房地产开发,新沧浪房产公司逐步形成了文化人居、园林人居、景观人居,健康人居的建房理念。目前推出的‘姑苏人家’就是我们严格按照我们的标准设计的。”说到这里,史建

华不经激动了起来,声音也洪亮。

史建华最喜欢讲的是他钟爱的“姑苏人家”和“同里老街·新江南”,一个是坐落在古城苏州核心城区的园林别墅,另一个则是古镇同里的商业项目。对于这些项目,他有着自己的理解:“‘人与环境和谐共存’一直是我们改造规划项目的标本。之于‘同里老街·新江南’这个商业项目也是一样。我们将整个项目分为沿河酒吧一条街、四方街中心广场、民俗风情坊、经济型酒店区等四大区域,配以反映江南人文传统的八大景观,精心布置的景观灯光,区内的人工水景,使得旅游、休闲、商业融为一体,从而形成了同里又一处独具江南人文传统的景点。”

关于“百万大赢家”活动,史建华也是感慨不已,“主办方提供的平面媒体平台多样,较平常的广告投入来讲,该活动把平面广告‘静态效应’与真正付诸行动的看楼活动的‘立体效应’结合到一起,对于推广我们‘借用建筑语言,演绎千年文明,营造人居环境,打造一种诗意,健康的时尚生活’的营销理念将是一个良好的表达机会。”史建华的眼光和长远,他希望与主办方有个长期的合作机会,这与推动长三角城市的联动以及公司今后的发展和战略布局都有着重大的影响。

C2C 引领酒店业潮流

访上海喜多喜房地产咨询有限公司总经理顾娅

□本报地产评论员 李超



“C2C酒店是国内酒店业、金融、房地产业、旅游业整体融合和发展的产物,是一个新的酒店业细分市场。酒店产权以客房为单元销售给业主,各业主可通过互联网平台进行住宿权自由交换和住宿权自主销售。C2C酒店业主通过交换,“透支”自己的酒店期权,可以实现一天内本酒店的多套客房住宿权,从而解决多人旅游住宿问题;同样也可以进行1:N套的异地交换,从而实现时间换空间的交换模式。这种不受成本困扰,全新的旅游生活方式,也是当今世界旅游文化的重要内涵。

“在我们刚开始做C2C假日酒店这种新业态的时候,可以说支持我们的人很少,等着看戏的人很多。但现在,酒店我们搞的很好,黄山国际假日广场人气也很足了,新的C2C假日酒店时很兴奋的也有条不紊,但是这还不够。九华山的酒店、武夷山世纪桃源酒店、合肥等地的酒店已经加入了C2C门户网站平台,正式加盟C2C酒店。云南丽江、江苏连云港、海南海口等地酒店也正在洽谈,这也不够。我们不光要让业内认知,更要得到投资者和民众的认知。”

“我在上海的销售部看到了长三角百万大赢家这个活动,通过黄山的媒体我又看到了这个活动,最终我们决定以此作为我们的合作伙伴,我们将通过本次活动扩大C2C酒店的影响力,通过这么好的一个平台,我相信黄山国际假日广场以及C2C酒店的蓬勃发展会更加有希望。”

黄山被联合国列入“世界文化与自然遗产”,是一座真正的天然的历史博物馆。全国首家C2C酒店黄山国际假日广场就诞生在这里。

黄山国际假日广场被列为安徽省“861”计划和黄山市“443”计划重点建设项目,是华东规模最大,生态最佳,文化内涵最深,功能最齐全的综合性旅游度假娱乐商业广场。黄山国际假日广场由两座酒店及一个休闲娱乐步行街组成,包括五星级品质Holiday Inn、C2C假日酒店及容纳千人大型国际会议中心。除了便利店外整条5万平方米的步行街全是休闲和餐饮,浴都、夜总会、迪吧、茶轩、SPA、电玩、足浴、运动馆。

在接受访问时,顾娅谈起了黄山国际假日广场与大赢家牵手的经过:“比较有意思的是,黄山国际假日广场这个项目是在上海开盘的,目标客户就在上海,销售情况非常好,也深受上海投资者的青睐。”